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КЛАСИФІКАЦІЯ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Кошти підприємства, авансовані в предмети праці, разом із залишками 

грошей на його банківському рахунку, становлять оборотні засоби (оборотні 
кошти) підприємства.  

Склад оборотних активів – це сукупність окремих елементів оборотних 
виробничих фондів і фондів обігу.  

Структура оборотних активів – це питома вага вартості окремих статей 
оборотних виробничих фондів і фондів обігу в загальній сумі оборотних активів. 

Склад і класифікація оборотних активів наведені на (рис. 1). 
Оборотні виробничі фонди – предмети праці, які повністю споживаються в 

кожному виробничому циклі, відразу і повністю переносять свою вартість на 
продукцію, що створюється, і в процесі виробництва змінюють натуральну форму. 

Фонди обігу – це залишки готової продукції на складі підприємств, 
відвантаженні, але не оплачені покупцями товари, залишки коштів підприємств 
на поточному рахунку в банку, касі, у розрахунках, у дебіторській заборгованості, 
а також укладені в короткострокові цінні папери [1]. 

Виробничі запаси – це активи, які утримуються для подальшого продажу 
за умов звичайної господарської діяльності, або перебувають у процесі 
виробництва з метою подальшого продажу продукту виробництва, або 
утримуються для споживання, під час виробництва продукції, виконання 
робіт та надання послуг, а також управління підприємством. 

Незавершене виробництво – це витрати виробничих ресурсів, які в 
результаті особливостей технологічного процесу ще не стали готовою продукцією. 

Готова продукція – це продукція виготовлена на підприємстві, що 
знаходиться на складі, обробка якої закінчена та яка пройшла випробування, 
приймання, укомплектування згідно з умовами договорів із замовниками і 
відповідає технічним умовам і стандартам або іншим нормативно-правовим 
актам і призначена для продажу. 

Грошові кошти – це готівка, кошти на рахунках у банках та депозити 
до запитання. 

Нормовані оборотні активи – це ті, за якими обчислюється норматив. 
Ненормовані оборотні активи – це такі, за якими норматив не обчислюється. 
Власні кошти – це кошти підприємств, якими вони покривають 

мінімальні розміри оборотних активів, що будуть необхідні для забезпечення 
нормального, безперервного процесу виробництва та реалізації продукції. 
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Рис. 1. Склад і класифікація оборотних активів 

 

Позикові кошти – це кошти, що отримуються підприємствами у вигляді 
банківських кредитів для створення сезонних запасів матеріальних цінностей 
та покриття затрат виробництва. 

Залучені кошти – це кошти що не належать підприємству, однак у силу 
діючої системи розрахунків знаходяться в його обігу. 

На кожному конкретному підприємстві склад і структура оборотних 
активів є різними і залежить від типу виробництва, складу витрат на виробництво 
продукції, що виготовляється матеріально-технічного постачання тощо [2].  

Стан, склад і структура виробничих запасів, незавершеного виробництва  
і готової продукції є важливим індикатором комерційної діяльності 
підприємства. Розуміння специфіки структури оборотних активів на підприємстві 
дозволяє не лише краще управляти ними, але і концентрувати увагу саме на 
тих ділянках, де повинно бути забезпечено найефективніше їх використання. 
Це відноситься не лише до нормованих статей оборотних активів, але і до тієї 
їх частини, яка обслуговує сферу обігу. 
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